

PROCES VERBAL

Încheiat azi 8 septembrie 2018, orele 10:00 în cadrul ședinței extraordinare a Consiliului Local Hălmagiu, convocat prin Dispoziția primarului nr. 103/2018, conform art.39(1) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată în anul 2007 cu modificările și completările ulterioare.

Cosilierilor locali li s-au trimis invitațiile la ședință și de ridicare a materialelor ședinței pentru ședința de comisii în data de 05.09.2018 prin posta iar tabelul anexat a fost semnat de fiecare consilier în parte la începutul ședinței.

Dispoziția a fost adusă la cunoștință cetățenilor comunei Hălmagiu prin afișare la sediul primăriei și pe site-ul primăriei www.primariahalmagiu.ro.

La începutul ședinței au fost prezenți toți cei 11 consilieri locali în funcție.

Absenți: -

Au mai participat de drept: d-l primar Țoca Adrian, d-na contabil Leahu Florica și d-l secretar Roman Gabriel pentru întocmirea procesului verbal al ședinței.

Domnul secretar Roman Gabriel constată că sunt prezenți toți consilierii locali în funcție și declară deschise lucrările ședinței din data de 08.09.2018.

Dl secretar propune consilierilor să aleaga un nou președinte de ședință pentru următoarele trei luni.

Dl Luca Traian propune pe dl Giurgiu Aurel –Calin.

Dl Oana Mircea propune pe dl Leahu Danut.

Se supune la vot propunerea dlui Luca Traian care se aproba cu un număr de 6 voturi „pentru,, și 5 voturi împotriva.

Se supune la vot propunerea dlui Oana Mircea care nu se aproba, obținându-se 5 voturi,, pentru,, și 6 voturi „ împotriva,,.

Astfel, în urma voturilor exprimate se alege ca președinte de ședință pentru următoarele trei luni dl Giurgiu Aurel-Calin, **obținând 6 voturi,,pentru,, și 5 voturi „împotriva,,**, adoptându-se **HCL nr. 39/2018**.

Dnii consilieri locali Oana Mircea, Leahu Danut, Cotoc Conaștin, Oncu I. Flavius și Sida Dorel sunt nemulțumiți de votul obținut deoarece spun că au stabilit că fiecare consilier local din consiliu să fie președinte de ședință, prin rotație din trei în trei luni.

Astfel în urma unor discuții aprinse între consilierii locali, dnii Oana Mircea, Leahu Danut, Cotoc Conaștin, Oncu I. Flavius și Sida Dorel părăsesc sala de ședință și nu mai participă la ședință, fiind absenți.

Dl secretar invită pe dl Giurgiu Aurel-Calin, președintele de ședință să preia conducerea ședinței.

Domnul președinte de ședință Giurgiu Aurel-Calin preia conducerea ședinței și dă citire ordinii de zi, supune la vot ordinea de zi care **se aprobă cu un nr. de 6 voturi „pentru,, și 5 consilieri locali absenți**, adoptându-se **HCL 40/2018**.

Se trece la citirea procesului verbal al ședinței din 13.07.2018.

Dl președinte de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței din 13.07.2018 care **se aprobă cu un nr. de 6 voturi „pentru,, și 5 consilieri locali absenți** adoptându-se **HCL nr.41/2018**, fără contestații la conținut.

Se trece la proiectul 1 de pe ordinea de zi.

Dl președinte de ședință da cuvântul d-lui primar pentru a da citire proiectului de hotărâre.

Dl primar da citire proiectului de hotărâre și da cuvântul dnei contabil Leahu Florica pentru a prezenta în amanunț execuția bugetară la finele semestrului II anul 2018.

Nefiind discuții cu privire la proiect se trece la vot și **se aprobă cu un nr. de 6 voturi „pentru,, și 5 consilieri locali absenți** adoptându-se **HCL 42/2018**.

Se trece la proiectul numărul 2 de pe ordinea de zi.

Dl președinte de ședință da cuvântul dlui primar pentru prezenta proiectul de hotărâre.

Dl primar da citire proiectului de hotărâre și da cuvântul dnei contabil Leahu Florica pentru a explica în amanunț sumele cuprinse în anexele proiectului privind rectificarea bugetară supusă aprobării în ședință de astăzi.

Nefiind discutii se trece la vot si se aprobă cu un nr. de 6 voturi „pentru„ si 5 consilieri locali absentii, adoptandu-se **HCL 43/2018**.

La finalul sedintei dl secretar da citire adresei nr. 4089/04.09.2018 a Liceului Tehnologic MOGA VOIEVOD din Halmagiu prin care se solicita consiliului local sa desemneze un reprezentant din cadrul Consiliului local Halmagiu in Consiliul de Administratie al liceului.

Dl Giurgiu Calin il propune pe dl Groza Cosmin deoarece are si copil inscris la scoala.

In urma propunerii se supune la vot si se aprobă cu un nr. de 6 voturi „pentru„ si 5 consilieri locali absentii ca dl Groza Cosmin-Adrian sa faca parte din parte CL Halmagiu in CA al Liceului urmand ca numele persoanei nominalizate sa fie anuntat printr-o adresa oficiala.

Nemaifiind alte discuții în cadrul ședinței de Consiliu Local d-nul președinte de ședință Giurgiu Aurel-Calin declară închisă ședința de îndată a CL Halmagiu din 08.09.2018.

Președinte de ședință,
Giurgiu Aurel-Calin



Secretar ,
ROMAN Gabriel